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§. 29. Bestimmung verschiedener Punkte in der Niihe der Nivellements-

Stationen.
=& . . Haheml
— = .
Nam?n der Datum, Uh'r- =S Namen der Pankte. -Zemth- k s ].lohen- iiber de
Stationen. zeit. |[§' 2 § distancen, differenz. M
<= eer,
[ O e Toisen Toisen
Aug. 10[18 45| 4 | Gr. Ziegenort Th., Mitte des Knopfs {89 35 41,87/0,1118(A % 79./4 5,783
o1 47| 4 iy 89 35 46,86(0,0791] — |+ 5.767
Ziegenort, 11/ 6 14 4 — 89 35 35,38(0,1431| — 5,805
18 24| 4 — 89 35 38,35(0,1505| — 5,793
20 14| 4 — 89 35 39,93(0,1505| — 5,787
Gr. Ziegenort Th,, Mitte des Knopfs Mittel . . . 4~ 5,787|4-17,6
Aug. 1021 27| 4 [Stolzenhagen Th., Mitte des Kreuzes|SS 47 51,08[0,0791|A ¢ 36.|+ 13,162
1116 0 4 iiber der Wetterfahne 88 47 42,070,4111] — (413,187
20 0 4 — 88 47 54,42|0,1505| —  |4~13,147
Stolzen]]agen 14/20 30| 4 — 88 47 48,63(0,1210| — |4-13,166
23 15| 4 f 88 47 48,95(0,1140| — {4-13.166
15, 6. 30] 4 — 88 47 35,75|0,1645] — |4-13,203
|Stolzenhagen Th., Kreuz iiber der Wetterfahne Mittel . . . + 13,172|4 58,874}
Aug. 14] 3 10| 4 Neuendorf Th., Mitte des Knopfs [89 10 31,99]0,1210) + 22,7614 68,463}
Aug. 14 7 0 2 Klitz Th,, Mitte des Kuopls  [8519 1,25/0,1657(A JF 75.[F 3.7
1R g —_ 88 18 55,56/0,1210] — (4 3,752
Kliitz 15| 2 40 2 —_ 88 18 59,62/0,1210 — |4 3,750
16120 16 2 — 88 18 58,02/0,1701] — |4+ 3,751
Kliitz Th., Mitte des Knopfs Mittel . . . 4 3,751|4 32,582}
Koboldsberg|Aug. 25[19 8] 2 Hohen - Kriini ﬂ;., Enopf 90 48 43,22(0,1389|A ¥ 74.|— 2'5,911 -+ 44,451
Sept. 11] 4 30| 4 Weesow h., Mitte des Knopls [89 51 48,76[0,1600[A 4 67.+ 3,732
13{ 3 10| 4 - 89 51 46,08/0,1550| — [+ 3,752
16/ 3 50| 4 — 89 51 47,7110,230, — |4 3,751
20 40| 4 — 89 51 48,92/0,1169] — |4 3,745
Lthme : Weesow Th., Knopf Mittel . . . 4 3,745|+ 54.120‘
Sept. 14] 3 95| 4 | Werneuchen Th., Mitte des Knopls [59 43 15,04]0,1550/A 45 10+ 8.895
L5 421 4 ik 89 43 8,91/0,1939] — |4 8,925
Werneuchen Th., Knopf Mittel . . . 4+ 8,910/ 59,285
Sept. 13| 3 30| 4 Blumberg Th., Mitte des Knopfs |89 55 46,29/0,1550]A % 68+ 5,393+ 55.76
Sept. 17| 5 0] 2 mmbel:erg b, Mitte_des Knopls [59 37 39,45[0,1175]A 4% 64, 20,740/ 55,053
Eiche [Sept.19] 5 0] 2 [Eiche Th., obere Tangente des Knopfs|S88 59 24,650,1763|A % 65. -+ 9,330|- 44,237
Sept. 1920 20| 2 Falkenberg Th., Mitte des Knopts |89 43 12,39(0,1323|A ¢ 66.[ 8,800 -+ 43,707




